ool J1 3 Slasdl fuaid] il

@LLJ‘ sl

dadnl) g Ll 18/ ) sl

Qbelo t oyl

2018\ 2019 )l L)

a3l cladly 19 Pl g
1
niva-math.com wlsll s sy



st 12) ‘sl iy yb oo —isY eYaldl U (1

8=—(—x+7)—2(—4—3x) 27=12—(x+9)-5

1 1 — o = - —
7@ =+ (6x—-9) =16 9-3(2x—9)=5(x+2)—4x -9

(e 5y 4w 56 pr 53.5-1)1.0.97 gy (2
A Y1 yes P2 0 g 5 ol buws¥l 531 yae
B ¥ 531 s 00 wlgi 6 ST S BV s

iy i) 5'95}“ ) J}‘_q :]S W0E S>>

2
niva-math.com bl ) Ues xBse




(@b 8) — W B sl Bgn § pae 1 (3

AO,7) B (-3, 4) C (0, -5) D (3, 4)

._.__
2
lad |
da |
LA
on
LS
[ 1 IR
LN i T I

10

Sodos by IS5 o1 e STy bl o o —o

ABCD bl jsidl doluss osnl —

lus (Sabud wimluns ay (EFG dggl 3l o506 Bllls jglonall Lian § gl —

ADC el

3
niva-math.com bl ) Ues xBse



. . - . ¥
e e dalial!

(e sLSl)

A Blll Sladl pur )l ooz (4
06 / é‘)M&‘ e o
84 / ,
] 5:00 deludl oo closyl iy
72 /
60) U365 13:00 U1 >y Gluo
48 .. .
—roal )8 Sl p )l SO
36 )
24 (b 10)
12
0 > de ol
5 6 7 8 9 10 11 12 15

Blo 7:00 Lelldl § il oSty olS U e Blaw T Je -

rolex

L olyy Sl e r530 ary e Tyl STy oS delw U -0

Pty oy I Ayl STy Sl il B30 08 —

sl il 55 olels 5 oo

Pl ok I Dl oSy oS,y JlaNb delw oS —

_:Lf.ﬁ” dﬁ.}.?.” d—oSi —

(X) el 5:30 8:30 9:00

4
niva-math.com bl ) Ues xBse



48

D

A B
d (=bde 8) ¢ Jubin 92 ABFE (5
s
sl Wb otk ke ABCF 3 AADE
§ i i

ABFE kil alas Gioy G s | paas Jo

u|3.>)|
o

olgadl

ABCD Sl il ooy by Vpsad o —

tolgadl

x=r,14 51l 131 SE dolue L —o

—::}.>J|

20 100 Jsa bwg,s:&;xw@ssoi%uu—_»

—::}.>J|

5
niva-math.com bl ) Ues xBse



20 48 » AABC wusll ials (6
B C

[

cps 40 52 BCED Jbiws b (7

A
H/ i CE ¢ p 8 51 BC
I

(wbte 9y il £330 S bl oun |

L

‘olytl AABC cdill dslws o> —o

duglas ABDF cttl) als 0555 i FD sl Igb 0950 o cam o5 —

¢AABC cuil) il

6
niva-math.com bl ) Ues xBse



L dsh oo p | o sl 50slll Igb ¢ Bl (s glutio il § (8

(b 4y po 50 g il g o (’f; 13 gladl Job ax

A gl all Jsb o pw B 2 ST Jibtiss 1 Jsb (9

(@bt 4y e 20 s b e bums 0 Bl B il Sl bums

¢ daliad |£3Lai J‘vqbi b

7
niva-math.com bl ) Ues xBse



